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fi politikai helyzet.
A vezérlőbizotteág érte­

kezlete. ''ty'V)

Budapest, okt. 23. A szövetkezett'* 
ellenzék vezérlőbizottsága ma délelőtt 
tizenegy órakor Kossuth Ferencz elnöklete 
alatt értekezletet tartott, amelyen reszt­
vettek : Apponyi Albert gróf, Bánffy 
Dezső báró, Andrássy Gyula gróf, Zichy 
Aladár gróf, Kiás Ivor báró, Darányi I 
Ignácz, Szederkényi Nándor, Ugrón Gábor, j 
Holló Lajos, Tóth János, Thaly Kálmán, 
Vássonyi Vilmos, Hock János, Polonyi 
Géza és Sághy Gyula.

Az értekezletről a következő hiva­
talos kommünikét adták ki:

A vezérlőbizottság mély fájdalmát 
fejezte ki Bartha Miklós halála fölött, 
akinek elhunyta a nemzeti küzdelem 
e nehéz napjaiban nagy csapás a nemzetre 
nézve.

Pest, Hont, Szolnok-Doboka, Csanád, 
Csongrád és Kolozs vármegyék, valamint 
Debreczen és Selmeczbánya városok át­
iratát, amelyben bizalmukat fejezik ki a 
vezérlőbizottság működése iránt, hálásan 
tudomásul vettéx.

Ezután Polonyi Géza. tett jelentést a 
horvát-dalmát képviselők kiküldötteivel

folytatott tárgyalásairól. A jelentést a 
bizottság helyeslőleg tudomásul vette.

Végül a Fejérvárv-kabinet reaktivá- 
lásával foglalkozott a vezérlőbizottság. ... , ,, ,,
Az erre vonatkozólag hozott határozatot j la,"l0tt- amelyen A°SSutA FerenCZ es AP 
a holnapi lapokban fogják közzétenni.

Ellenzéki népgytllés.
Szombathely, okt. 23. Vas várme­

gye ellenzéke vasárnap itt nagy népgyülést

A TENGERPART“ TÁRGZÁJA. 
Holdsugár kisasszony története.

— A Tengerpart eredeti tárczája. —

Irta : Zboray Aladár.
1.

Ac ti történet, ami nem tartozik hozzá.
Valami csodálatos történet volt az. Két 

■utal, szerelmes ember, akiket igazán a galam­
bok sem hordtak volna szebben és jobban 
össze, a tardosi uradalom kis királya, Szent- 
nalmy gróf, meg a felesége, Kolthay Margit 
arókisasszony, alig éltek együtt egy évig, 

amikor arra a kegyetlen meggyőződésre ju- 
ottak, hogy ők tulajdonképpen véglegesen ki- 
brandultak egymásból, sőt talán meg is gyii- 

loltek egymást.
fagyon jó lelkű, nagyon disztingvált úri 

ember volt a gróf és ritka jó indulata bájos 
asszony a felesége, egy nagyon kellemetlen 
-o\emberi estén tehát egyszerűen tisztázták a 

agUK dolgát s a kicsi asszonyka másnap 
.?z^szec*te a retye-rutyáját s haza ment a pa- 
jahoz, miután mamája nem volt. 

vsak éppen annyit mondott az urának : 
fe,- Azért, ha egyszet-egyszer arra jár mi­
szem ’J°^n bc hozzánk. El kell válnunk, az 
sek 'ZOnyos- mert nem vagyunk szerelme- 

eKymásba, de haragudnunk nem kell egy-

Budapest, okt. 23. A vezérlőbizott­
ság ma délelőtt tartott értekezletén a ; 
politikai helyzettel foglalkozván, Kossuth ; 
Ferencz kijelentette, hogy a vezérlőbi­
zottság fontosságot tulajdonit a Neue 
Freie Presse legutóbbi czikkének, amely­
ben az osztrák és magyar nép barátságá­
ról szólván, azt az óhajtását fejezi ki, 
hogy a két ország maga állapítsa meg 
egymásközötti viszonyát.

A Fejérváry-kormányt illetőleg hir 
szerint kimondta a vezérlőbizottság, hogy 
noha még nem ismeri a kormány pro­
gram mj át, már eleve bizalmatlansággal 
viseltetik iránta, annyival inkább, mert 
úgy a képviselőház, fhint a főrendiház 
bizalmatlanságát fejezte ki a kormány 
iránt, sőt a képviselőházban vádaláhelye- 
zési indítványt is adtak be ellene.

A fiumei kormányzó ki­
nevezése.

Budapest, okt. 23. Szápáty Pál 
gróf kinevezését fiumei kormányzóvá 
valószínűleg a hivatalos lap holnapi 
száma fogja közzétenni. Az uj kormányzó 
installácziója november j-án lesz.

másra, gyűlölködnünk még kevésbbé, hiszen mi 
jót akartunk.

A gróf illedelmesen kezet csókolt, előbb 
otthon Tardoson, azután — miután hazaki- 
sérte a feleségét — Balogfalván s indult 
haza.

Azaz csak indult volna, ha nem alkonyo­
don volna. Ellenben alkonyodon. Nagy, sötét 
árnyak suhantak be a parkba s elhevertek a 
százados tölgyek, óriás diófák alatt.

Margit asszony azt az egyet nem vette 
volna a szivére, hogy ilyenkor hazaereszsze az 
urát, mert bizony jó hat óra hajtás Balogfal- 
vától Tardos.

Tamás gróf pedig — aki olyan különösen 
összetörtnek érezte a lelkét nem igen ké­
rette magát s Így még egy visszavonhatatlanul 
utolsó vacsorát együtt költöttek e! a férj és 
feleség.

Igazán kedvesen folyt le a vacsora. A 
régi környezet valami leányos vidámságot lo­
pott Margit asszony szivébe s — amint ő 
maga mondta — olyan menyasszonyszeruen 
érezte magát. Hogy minden különös legyen, a 
novemberi éjszaka is megbomlott s olyan me­
legre vált, hogy egy kis nagyzolassal beillett 
volna kora szeptembernek.

V'alószinülcg ez okozta, no meg a 
holdvilág, amely valóságos pazarlást vitt vég­
hez, hangulat dolgában — hogy Tamas, azaz 
hoev Tom, — mert bizony Szenthalmy 1 amas 
grófot mindenki röviden Tómnak nevezte

főnyi Albert gróf is résztvettek, több füg­
getlenségi képviselő társaságában.

Kossuth Ferencz beszédében a Fe­
jér váry-kabinet újabb kinevezésével fog­
lalkozván, kijelentette, hogy alkotmányos 
kibontakozás csak úgy lehetséges, ha a 
törvényesen megválasztott parlamenti több­
ség jut kormányra. Az uj kormányra a 
képviselőházban más, mint leszavazás, nem 
várhat; ha pedig a képviselőházat inból 
feloszlatják, ezzel megássák a sírját a 
hatvanhetes alkotrnánynak.

Utána Apponyi Albert gróf beszélt 
és beszédében a titkos választójog ellen 
foglalt állást.

Végül a gyűlés határozati javaslatot 
fogadott el, melyben elítéli a bécsi fo­
gadtatást és bizalmát fejezi ki a szövet­
kezett ellenzék vezérlőbizottságának máko­
dé se iránt.

A főispánok eskütétele.
Budapest, okt. 23. Hir szerint arra 

az eshetőségre, ha a törvényhatóságok 
megtagadnák az uj főispánok beiktatását, 
illetőleg /Öleskelését, a kormány elegen­
dőnek tartaná, hogy ily esetben a főis­
pánok a belügyminiszter kezébe tegyék le 
az e snitt.

csupán — mondom, hogy Tom egyáltalán 
nem tudott elaludni. Egy darabig hempergett 
a vendégszoba ágyában, azután egyszerűen 
felöltözött s kiment a holdsugárral telitett 
parkba.

Roppantul jól esett neki a szabad levegő. 
A lehullott falev elek csodásán kesernyés szaga 
valamely különös érzést lopott szivébe. Nem 
volt határozott keserűség, bánat sem veit egé­
szen, sőt talán mélabú sem, inkább egy bizo­
nyos őszi hangulat, amelynél soha sem bizo­
nyos az ember, a közelgő telet sejti-e, vagy a 
nyár emléke környékezi a szivét.

Egyszerre a szemébe tűnt a vadszőlő- 
lugas. Egynéhány vérvörös levél még ott resz­
ketett a száraz venyigéken, a holdsugárban s 
kegyetlen erővel ragadta meg a szivét a vissza­
emlékezés. Alig másfél esztendeje, hogy ott 
vallotta meg szerelmét a feleségének.

Egy pillanatig úgy érezte, odarohan s 
összeszaggatja, szétrombolja azt a hitvány lu­
gast, de azután ellágyult, csak éppen hogy sírva 
nem fakadt s lecsüggesztett fejjel, színükig ke­
serűséggel megtelt szívvel, ment a lugas felé.

Akármennyire nem józan dolog is, még 
beszélt is a lugashoz. Nem valami elmésen, 
nem is valamely szép, kerekded gondolatot 
mondott, csak úgy dünnyögte:

— Te, te! Ugy e Lte sem hitted volna 1 
Öreg lugas !

Azután, hogy közelebb ért, zsémbelni kez­
dett vele :

KI
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Ebben ;i dologban egy előkelő el­
lenzéki képviselő Így nyilatkozott

— Még nem lehet tudni, vájjon a 
törvényhatóságok ez ellenállása csakugyan 
bekövetkezik-e, mert a vczérlőbizottság 
még nem foglalt ebben a kérdésben 
állást és a törvényit íróságokhoz semmi­
féle felhívást sem intézett. De ha a törvény- 
hatóságok csakugyan megtagadnák a fő­
ispánok beiktatását, illetőleg felesketését, 
akkor az uj főispánok nem foglalhatják 
el hivatalukat, mert eskütétel nélkül a 
főispán semmiféle hivatalos (unkeziót nem 
végezhet.

A Zeysig-tele vöpirat ügye.
Újabb kihallgatások.

Budapest, okt. 23. Bakonyi vizs-1 
gá lobi ró ma délelőtt kilenrz órakor Baneth j 
Sándort újból kihallgatta. A kihallgatás j 
igen sokáig tartott és azután fekete Jó- j 
zsefet idézte be kihallgatásra a vizsgáló- j 
biró. fekete kihallgatása meg mindig tart. ' 
Délután még egy kihallgatás lesz és ^ 
mint hírlik, újra szensdcziős letartóztatás . 
várható.

Vasutas-sztrájk Oroszországban. !
Moszkva, okt. 23. A vasutasok! 

sztrájkja mindinkább terjed. Most már a í 
moszkva—szentpétervári vonal kivételével | 
az összes vonalakon kimondták a sztrájkot. 
A moszkva- kiírsz ki és a moszkva nov- 
gorodi vasútvonalon a v'sztviselők is csat­
lakoztak a sztrájkotokhoz. Politikai körök­
ben azt hiszik, hogy a vasutasok sztrájkja 
csak kísérletnek tekintendő arra, hogy a 
forradalmi párt ereiét a sztrájk szervezé­
sében kipróbálják Az év végére általános 
sztrájkot terveznek, mely a Moszkvát és 
Szent-Pétcrvárt érintő valamennyi vasút­
vonalra ki fog terjedni, hogy c városok­
nak élelmiszerekkel való ellátása meg- 
akadálvoztassék.

— Hej, öieg! Te is rutui megcsaltál. 
Ugy-e, milyen boldogok voltunk I Ugy-e azt 
hittük, sohse múlik el az a boldogság I L'gy-e 
nem igaz semmi, semmi!

Akkorra mát cl is éi t a lugas bejáratához. 
Nem sokat mustrálta, meg sem nézte, csak 
ment be egyenesen, mint aki visszamegy egy 
olyan helyre, ahol valamit ott feledett. '

Amikor bceit egyszerre nyakába szakadt 
valami.

Eg>" pillanatra megdöbbent, de csak egy 
pillanatra, mert már a másik perezben keser­
ves zokogás verte le' a lugas csöndjét.

— Tom I Tomi ! Te is I
Édes, jó Istenem, a gróf igazán nem volt 

több huszonöt esztendőst. 1 s akármilyen szép 
számmal is valának ősei, a huszonöt ev le­
nyomja az egész góthai almanachot s amikor 
a felesege lágy hangját, edes zokogását hal­
lotta, kitört belőle is a keserűség s bizony 
úgy riva fakadt, mint egy polgári származású 
kis diák.

Es sírtak. Egy pcrczig, talán keltőig, ta­
lán háromig is s a bolondos holdsugár a meg­
ritkult levelű lugason besik'ott s nagv ezüst 
felkiáltó jeleket rajzolt mindenhová.

Margit asszony barna haja elkezdett iz­
zani a fehér hold fényében s Tom szőke ba­
jusza olyan fehér volt, mintha megöszült 
volna.

Persze mindezt cszre sem vették, csak sir- 
ta<\ csöndes boldogsággal, amíg egyszerre az 
asszony fölkaczagott:

— Csacsi! — mondta vidám restelkedés-

A meggyilkolt képviselő.
Szabadka. okt. 23. Miloszavlytvics 

Milánnak, a meggyilkolt országgyűlési kép­
viselőnek holttestét tegnap felbonczolták 
és temetése ma délután lesz. Miloszavlye­
vics végrendeletet jjem hagyott hátra és 
igy két millió koronára rugó vagyonát 
özvegye örökli. Gyilkosa, Ulrich János, 
a börtönben nyugodtan viselkedik és azt 
mondja, hogy bosszúból ölte meg Milo- 
szavlyevioset, mert az teljesen kiforgatta 
őt vagyonából.

Vasúti szerencsétlenség.
Székes fej érvár ^ okt. 23. A práger- 

hof-budapesti személyvonat a székesfejér- 
vári állomásnál több teherkocsival össze­
ütközött Néhány kocsi összezuzódott és 
kit utas súlyosan megsebesült. A forgalom 
másfél óra hosszat szünetelt.

Leszúrt huszár.
Miskolcz, okt. 23. Egy itteni korcs­

mában a 65. gyalogezred három közle­
génye összeveszett Bán József huszárral. 
Verekedésre került a dolog, miközben az 
egyik baka szuronyát a huszár mellébe 
döfte. Bán József sebe életveszélyes. A 
verekedő katonákat letartóztatták.

Elitéit sikkasztó.
Trencsétt, okt. 23. Az itteni bün­

tető törvényszék Piacsek Jakab volt rusz- 
kai körjegyzőt hivatalos pénzek elsikkasz- 
tása és okirathamisitás miatt 8 havi bör­
tönre Ítélte.

KÜLÖNFÉLE.
— Az angol király a Quarnerón

Itt es Abbáziában az a hir van elterjedve, hogy 
Iidvárd angol király a legközelebbi tavaszszal 
yachtjan az Adriai tengerre szándékozik jönni, 
hogy Dalmácz'a főbb kikötővárosait, valamint 
Fiúmét, Abbáziát, Pólát és Triesztet meglátogassa.

sei az urának. Majd tettetett durczássággal pe­
relni kezdett vele:

— Gyűlölöm magát, tudja, ki nem állha­
tom. Én nekem bizony nem kell. Csúf, rossz 
ember, elkergetett magától, haza küldött . . . .

Nagyon súlyos vádak voltak ezek, igazán 
nem tudta volna elszenvedni Tom. ha az egyes 
szigorú kijelentések között nem tart Margit 
asszony egy kis szünetet, amely időpontot 
mindig föl lehetett használni arra, hogy Tom 
ur egyet csókoljon azokon a perelő a jakon.

Másnap azután szépen hazautaztak Tar- 
dosra, mind a ketten.

Mar most azt méltóztatnak kérdezni, miért 
áll c fölött a mese fölött, hogy Holdsugár kis­
asszony története ?

1 ulajdonképpen én magam sem tudom.1
Azt tudom csak, hogy vagy egy kis esz­

tendővel a súlyos novemberi eset után, éppen 
julius tizenötödikén, egy csöppnyi csöpp kis 
comtcssc-cl lett több a világon.

Az anyakönyvbe igy vezették be :
1 ardosi cs szenthalomi Szenthalmy Éva 

Matgit \ iktória Mária, grófkisasszony.
Hogy miért nevezték a kedves szülei Éva 

grofnot Holdsugár kisasszonynak — azt már 
en igazán nem tudhatom, viszont azonban 
csak nem mondom cl Szenthalmy Éva grófnő 
történetei, amikor Holdsugár kisasszonyról tu­
dok meset.

Ha nem unják, el is mondom lassankint.

• ^Klober 2 4
- Szápáry Pál gróf PiUméha

Szápáry Pál gróf szombaton reggel a dé’i “ 
utón Mattuglieba érkezett és ott leszállt 
vonatról, Abbáziába ment. ahol Gaát Tibor”* 1 “ 
kormányzó-helyettessel találkozott. Útja t 
csolatban volt fiumei kormányzóvá való k,T 
vezésével, ami a legközelebbi napokban biztŐ" 
san megtörténik. Szápáry gróf szombaton fcs,. 
Fiúméból a magyar államvasuton Budapest * 
utazott. ‘f re

- A Panther útja Távirati jelentés 
szerint a Panther hadihajó, amelyről az utóbv 
hetekben oly kalandos hitek voltak forgalom!
ban, e hó 20-án Numeába érkezett A i,,;... *»ajonsemmi baj.

- Jön a Carpathia A legnagyobb
kivándorlóhajót, a Carpathia Cunard-gőzÜM 
szerdára várják kikötőnkbe. A hajóra már eddi - 
is sok száz kivándorló várakozik Fiúméban

— Kereaztény-azoczialiata kör Fiú-
mában Tegnap délután a helybeli főgimá- 
zium helyiségében uj egyesület alakult: a ke- 
resztény-szoczialisták köre. Az uj egyesületnek 
már napok előtt hirdetett eszméje nem valami 
nagy vonzóerőt gyakorolhatott a hívekre, mert 
a tegnapi alakulógyülésen 27, mondd huszon­
hét ember jelent meg, nagyobbára az alközsé- 
gek jámbor lakói köréből. A gyűlést Ferlan 
Szalvatore nyitotta meg s elnökül Vezeti Ben­
venuto fűszerkereskedőt ajánlotta, aki e tiszt­
séget cl is fogadta. Ferlan azután hosszabb 
beszédben fejtegette az egyesület czélját, mely 
tulajdonképen abban állana, hogy a szoczialis- 
ták jelenlegi szervezetét Fiúméban legyűrje s 
az uj egyesület intencziói szerint átalakítsa. 
Azután megtámadta a helybeli sajtót, kijelent­
vén, hogy január 1 -én egy uj katholikus lap 
fog megjelenni, hogy a mostani újságok által 
megtévesztett híveket az egyedül üdvözítő he­
lyes útra terelje. Kijelentette különben, hogy az 
egyesület távol fogja magát tartani minden po­
litikától s tiltakozik a Voce del Popolo amaz 
állítása ellen, mintha az uj egyesület mögött 
Fiume kinevezendő kormányzója, Szápáry Pál 
gróf állana. Azután egy 16 tagból álló bizottságot 
választottak, melynek feladata az lesz, hogy az 
egyesület számára uj tagokat toborozzon. A 
bizottság ezentúl minden héten fog ülést tar­
tani. Az alakuló közgyűlést november havára 
tervezik.

— A tengerbe eaett. Már jelentettük, 
hogy Fazana és Lussinpiccolo között a Sankt- 
Georg hadihajóról Ivanevics, a hajó kvártély­
mestere beleesett a tengerbe és a habok között 
nyomtalanul eltűnt. Ivanevicsnek dolga akadt a 
fedélzeten és kihajolva a hajó korlátján, elvesz­
tette az egyensúlyt és lezuhant. A hajóparancs­
nok nyomban lebocsátotta a mentőcsónakot, de 
két órai kutatás után sem akadtak rá. \ aló- 
szinü, hogy Ivanevics esés közben megütötte 
magát oly súlyosan, hogy nem tudott a viz 
felszínére kerülni. A hajó a gyász jeléül lel- 
árboczra eresztett lobogóval folytatta útját.

— Kaaaza-furáa. Még élénk emlékeze­
tében van mindenkinek az ismeretlen kassza- 
fúrók garázdálkodása a szomszéd Triesztben, 
kik időről-időre a gazdag ezégek dús pénz­
tárait ügyes szerszámokkal az ej leple alatt 
észrevétlenül megfúrván, tartalmával elillantak 
s a trieszti rendőrség, bár a kasszafurások 
sűrű egymásutánban ismétlődtek, még sem bírt 
a jól szervezett betörőbanda nyomára jutm 
Ha a jelek nem csalnak, e jeles tolvajszövet- 
kezet immár Fiúméban is megkezdte működé­
sét, bár első kísérlete szerencsére csütörtököt 
mondott. A nem sikerült tolvajcsiny titka csa' 
most pattant ki s élénk szenzácziót kelte' 
mindazok körében, kiket jól megterhelt "Cl
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ei,„.kasszava! áldott meg
* I, hó utolsó napjai egyiken, éjfél körül, a 
Ílíítar-horvát gőzhajózási társaság helyisége 

- hogy a hiva­
tali. A rendőr 

lyiséget s másnap

a gondviselés.
elf
"'vv'czirkáló rendőr észrevette 
e»ibá vezető íőa.itó félig nyitva va 
érész éjjel megfigyelte a helyisége 
■e eiltest tett felettes hatóságának. A következő 
napokon úgy a rendőrség, mint a társaság ré­
véről szigorú vizsgálatot indítottak, anélkül, 
hogv valami gyanús körülménynek jöttek volna 
a nvomára. A pénztár érintetlennek látszott, 
tartalmából egy krajczár sem hiányzott s igya 
fe tűnést keltő gyanús ügy, mint tárgytalan, ad 
aeta tétetett. Néhány nappal ezelőtt azonban 
váratlan fordulat állott be a dologban. A Ma- 
rvar-horvát gőzhajózási társaságnak néhány 
hivatalnoka a földszinti hivatalos helyiségben 
evő nagy Wertheim-kassza tetején felhalmozott 

holmik között keresgélvén, ott meglepő felfede­
zést tett: egy finom müvii, zajtalanul működő 
furószerszámot talált. Az ismeretlen gonosz­
tevők már meg is kezdték működésűket, a 
mennyiben a pénztár vasledele félkör alakban 
rceg volt fúrva s. csak még a másik félkör ki­
írása hiányzott, hogy a pénztárnak 24,000

A TENGERBAK i

járvány kórházba szállították, 
pókban tuda 
bakteriológia
pókban tudatta, hogy a két A hatóság a la- 

gyermek vérét 
at vizsgalat alá veszik, de az alatt nem er endo az, hogy barmi ny'ugta.ansügra 

x o na ok, hanem csak az, hogy a kikötő őrei 
kotdesseguknek tartják a legnagyobb elővigyá- 
zatot. Az említett három betegen kívül a 
vonni többi utasa akadálytalanul partra 
hatott. r

Sla-
száll-

részvénytársaság 
november 1-től 

következő menetrendváltozások lépnek

-- Menetrendváltozás. A Magvar-
horvat tengeri gőzhajózási
alább megnevezett vonalain 
kezdve a 
életbe :

A fiamé dalmáezia—albániai i y napos 
ívonalon : az indulást illetőleg a jelenlegi me­
netrend változatlan marad, mig visszajövet
az indulás Obottibó! vasárnap helyett, szom­
baton reggel történik és így az érkezés és in­
dulás órái valamennyi kikötőben egész Fiú­
méig megváltoznak.

A fiúmé zengg— zárni vonalon : Verbenico ! 
érintése elhagyatott, miért is az érkezés és i
indulás órái az összes következő kikötőkben 
kezdve

helyiségében meg fog jelenni és ez utón felkéri 
az érdekelteket, hogy esetleges javaslataikkal 
cs kívánságaikkal forduljanak hozzá.

A trieszti kereskedelmi baak ej
fiókjai. Triesztből táviratozzék A trieszti 
kereskedelmi bank igazgatótanácsa elhatározta, 
hogy Spalatóban e> Trientben fiók intézetet 
á'lit.

T A Banca Commerciale Italiana 
tőkeemelése Milánóból jelentik : A Banca 
Commerciale Italiana igazgatótanácsa minapi 
ülésén elhatározta, hogy novemberben köz­
gyűlést hiv össze, amelyen a részvénytőkének 
80 millió líráról 105 millió lírára való emelését 
fogja javasolni. A kibocsátandó 50,000 darab 
uj részvényből 32,000 darabot a mostani rész- 
vénvoseknek tartanak fönn

koronát kitevő tartalma a betörök martalékává ni^iba *en.et- ^rkve'; | Vrbovszko.
váljék. A rendőrség szigorú vizsgálatot indított j szenvednek Fiúméba pedig jövet,

Idegenforgalom Fiúméban.
Ma érkezett idegenek:

De la Vilié, szálloda. Suranovics R. 
Belgrad. — Hirsch 1. Zágráb — Stanier E. 
Róma. — Stigler E. Becs. — Rauch Tamás 

— Graf K. Jägerdonrf, — Matro 
változást! K. Turin. — Spitzer József Budapest.— Ulrich

a kasszafurók kikutatására s reméljük, 
szerencsésebb keze lesz, mint a trieszti

Budapest.
Trieszt.

, , I _ j J. Bévs.
-'j'1 I ' >abaa—fiumei vonalon : \ olosca érin- i Hungária szálloda Neumayer Gy. Buda-

w.„n,k méh. méc most is holtai üti ! te"se vetetett fel.és a Fiúméba való érke- ! pest. — Weidlin I. Budapest. — Schatz M.
tani, nagy sikerrel működő kasszafurók nyomat. Irés/b«^ vTtozást°Z szenveé- c'8*“' 7 Bel0sc,li Zára - Lenz Albert

- i ^ uu x.iiiozdbi hzenvedie.x a/, eiuezeM eb Gracz.— Karpfen J. Becs.— Curtit A.
— Hajók forgalma Ma a következő j indulás órai egész Rabazig valamennyi közbe- 1— Marton J., Olle R

hajuk érkeztek kikötőnkbe: A Bohemia Lloyd-1 CS("‘, kikötőben. A Fiúméból délután 1 órakor'
gőzös, amely ezukrot és különféle árut vesz!va!ó i)ndu,ás iJeje változatlan marad. j

' fiúmé—abbáznu közvetlen vonalon : a 1 
reggel 6 órakor és az Abbáziából | 

órakor induló járatokat b-szün-
íei a durbani, afrikai vonal részére ; az Elektra ! i.'iumVból 
e< a Saturno Lloyd-gőzösök, amelyek szintén ! délután 
ezukrot vesznek föl, az első Alexandria, az! tették, 
utóbbi Szmirna részére. — A Rákóczi Adria-! A -

A szerkesztőség és kiadóhivatal 
telefon-száma: 224.

diunui vonalon : az indulás
gőzös, amely Marseilleból érkezett, nyolcz: ^en£8hől teggel 6 órakor változatlan marad, a

, , I . .... ‘ .. riumebol való visszajövettet azonban délután 1utast hozott magaval, akiket a marséi ei ősz rak- u.h,nlt ^, l 0 • .... .oia neivett délután 12 óra 30 perczkor tor-
magyar konzulátus küldött 
levéllel, minthogy se 
nem volt.

haza kényszerűt- j ténik.

A buccari —fiumei vonalon: naponként 
csak egy járat fog közlekedni és pedig Buc- 
cariból délelőtt 7 óra 30 perczkor, Fiúméból 
délután 2 órakor való indulással.

A fiúmé—carlobago—pagoi vonalon egész 
Obrovazzóig: hetenkint 3 járat fog közlekedni

az önáfió 
volnának

vám
f és pedig hétfőn Fiúméból indulva Obrovazzóig, I kapitány Tomich.'cattaroba.
; I csütörtökön és szombaton egészen Bagóig,, Sipan. osztrák lobog.'

tübbé ■ mindig reggel 6 óva 30 perczkor, mig a vissza- kapitány Heller, Cattaróba.
Ijövettel Bagóból Fiúméba szerdán, pénteken és1, AchUle. osztiak lobog. 

A rendőr-. vasarnap történik, hrkezes Obrovazzoba ked- Murillo, angol lobogó
den délelőtt 9 óra 50 perczkor, indulás 
délben.

o.i ^ pénzük, se foglalkozásuk ' A fiúmé—czirkvenicza—novi-i vonalon : a 
Az Austria Uoyd-gőzöst szer-!járatok Noviból reggel 6 és délután ! órakor,

dara várják ide Köbéből, különféle japán áruval, i “b°l pedig dé,f“ ,9 óra 30 Pevczkor és 
. ’ ... . , i délután 4 orakor indulnak.

— A Kvassay-fele telkek eladasa
Kvassay Istvánnak a torpedógyár mellett fekvő 
óriási kiterjedésű telkeit egy nagy bécsi ezég 
<300.000 koronáért megvásárolta, illetőleg éret­
tük cserébe Kvassaynak megfelelő értékű bécsi 
ingatlanokat adott. A becsi ezég hir szerint 
a telken nagyszabású gyárat fog építeni oly 
czikkek előállítására, melyek 
terület létesítése esetén nem 
Ausztriából szállíthatók.

— Útlevél egy koronáért
seg letartóztatta Sztupár Kálmán vasmegyei il 
letőségü 28 éves géplakatost, mert hamis út­
levéllé^ akart kivándorolni Amerikába. Sztupár j A fiúmé—velenczei vonalon : a járatok Fiú-j 
azt állítja, hogy az útlevelet egy ismerősétől j méból minden kedden és szombaton este 8 
vette egy koronáért. Megbüntetik és azután! óra 15 perczkor, Velenczéből pedig minden1 
hazatolonczolják. csütörtökön és héttőn este 8 órakor indul-j

~ A Slavonia megérkezése New-' nak.
Yorkba. A szeptember 20-án Fiúméból el- A fiúmé—ancomu vonalon : Fiúméból in- ! 
indult Slavonia október 9-én érkezett a new- dúl minden hétfőn reggel 7 óra 30 perczkor és 
yorki kikötőbe, 1933 fedélközi- és 139 kajüt- 
utassal. A hajót, — mint annak idején meg­
intik - már elindulásakor az a kellemet- 
enség érte Fiúméban, hogy a tengerészható- 

Sagi orvos, a hajó egyik pinezérét himlősnek 
7ve>. emiatt a hajó összes utasait be akarta 
n-.atni, a newyorki kikötő bejáratánál pedig újabb 
ap.o kellemetlensége volt, A kikötő egészség­
agy i biztosához ugyanis a fiumei eset olyan 
w. tozatban került, hogy ott a hajót állítólag 
Zeit tartóztatták tel, mert Triesztben Orosz- 

orszag kolera által 
Kivándorlókat vett
ntditotta a newyorki illetékes hatóságot, hogy 
tmt W1-’á*. a vesztegzár-állomáson feltartóz- 

ó ax <->ra hosszat. Ez idő alatt a ható- 
-_gi orvosok szigorúan megvizsgálták az összes 
tileanhl 01'lókat, de koleraesetet nem találtak,

*■ 11 en a 11. osztályon szolgálatot tevő Bon 
2 ,ne>s.. nevü pinezért tífusz, egy 2jéves, Szabó 
nevű'1} magyar ®s eSV 10 éves, Demato Antal 
hasm ° ■ Sz gyereket gyanús és nagymérvű 
n,.nfenes. gyógykezelés, illetőleg további

Kikötőnk forgalma
Érkezett:

Október 2t-én.
China, osztrák lobogó alatt, tonnatartalma 3855, 

kapitány Tomanovich, Triesztből.
Vastn Gucrrera, olasz lobogó alatt, tonnatai .alma 

384, kapitány Saglinbare, Triesztből.
Október 22-én.

Zrínyi, magyar lobogó alatt, tonnatartalma 941, 
kapitány Descovivh, Valenciából.

Október 23-án.
Elektra, osztrák lobogó alatt, tonnatai talma 1991, 

kapitány ivanich, Triesztből.
Bohemia, osztrák lobogó .alatt, tonnatarlalma 2311, 

kapitány Jabccovich, Triesztből.
Saturno. osztrák lobogó alatt, tonnatartalma Illő, 

kapitány Leva, Triesztből.

Indult
Október 21-én.

Jason, osztrák lobogó alatt, tonnatarlalma 237,

Onnét , kapitány Dobson, [Juliba.

alatt, tonnatartalma lati, 

alatt, tonnatartalma 1216, 

alatt, tonnatartalma 1 556,

Adria
magyar királyi Ivnyei liajózási részuény-lársaség 

tengeri forgalma.
Érkezett:

Arad október 22-én Rotterdamba Mcssinából.
Báró Fejérvary október 22-én Triesztbe Messi-

inficziált kerületeiből való 
fel. Ez az álhir arra

csütörtökön este 8 óra 15 perczkor: Anconá- 
ból vissza szerdán reggel 7 órakor és szom­
baton este 8 óra 30 perczkor.

— Főnyeremény A XVI. osztálysors- 
játék legnagyobb főnyereményét ismét Beifeld iából. 
József bankházában nyerték (Budapest IV., 
Károly-körut I). Ugyanis a 400.000 koronával 
kisorsolt 96851. számú szerencsés sorsjegyet 
ebben a bankházban vásárolták. Ugyancsak e 
bankház vevői nyerték egy elmúlt játékban a 
600.000 koronás főnyereményt is.

nábol.
Lederer 

I Maurizioból.
Sándor iktober 22-én Marscilleba H-

Rákóczi október 23-án Fiúméba Cataniából. 
Zrínyi október 22-én Fiúméba Trie .ctből. 
Szápáry október 23-án Velenczébe Bariból. 
Szent István október 23-án Velenczébe Mai-

KÖZGAZDASÁG.
+ Kivitel Bulgáriába. A kereskedelmi 

miniszternek Bulgária területére kiküldött szak- 
tudósitója, Ballagi Béla dr. miniszteri titkár 
állásának elfoglalása előtt közvetlen érintke­
zésbe óhajt lépni azokkal az iparos és keres­
kedő körökkel, amelyeknek a nevezett ország 
felé irányuló kivitelünkben érdekei vannnk s 
cvégből október 24-én (kedden) délután 4 óra- 

s '"Ve ss végett a Hoffmann-szigeten levő < kor a Budapesti Kereskedelmi es Iparkamara

nuába.

ezébe.

Szent László október 23-án Nápolyba Gcnuábói. 
Tisza október 22-én Nápolyba Messinábol.

Indult :
Adria október 23-án Malagából Oranba.
Andrássy október 22-én Messinábol Cataniába. 
Árpád október 22-en Bariból Cataniába.
Deák október 21-én Bordcattxból Cardiffba.
Kassa Oktober 22-én Palermóból Nápolyba. 
Mátyás király Oktober 22-én Marseilleból Ge-

Széli Kálmán október 21-én CardilTból Velen- 

oktober 21-én elhaladt GibraltárnálKolozsvár 
Vclcneze felé.

Főszerkesztő:
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő:
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
„Unió" könyvnyomdái müintézet.
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A TENGERPART IMS. Oktober 24

NAGLIC GABRIELE
W czipőraktára 

„a városi toronyhoz“
SP Piazza delle Erbe. 5

Értesitcm a n. c. közönséget, hogy
mindennemű újfajta

férfi- női- és
rrrrgyermek-czipők
érkeztek raktárra, úgy mint:

dwreain-, bortör-, borjubör s lakkczlpök.
Legfinomabb kivitel legolcsóbb árak.

MAGYAROK OTTHONA!

Rosenthal Lipót — Fiume
AZ ADAMICHTÉRBN.

Játék, pipere, Japán ée kagyló árak, börönd 

és utikosár raktár

10 H ÍPES LEVELEZÖ-LAP 20 KRAJCZÁR

Mmmmmmmmmmmmmmmmmmmmmammoa.

Ilii Ilii
A Monarchia

Elsőrangú
Czementgyárainak

kizárólagos elárusítói Horvát- 
Szlavouország es Fiume részére

BRAUN BERNARDO ÉS TÁRSA
------- FruazriE =

Telefon 528. sz — SurgOnyczim: Bernardo-Fiurae.
Elismert kitiinősegü Portland- és Ilo- 
man-czement szállítása a mai píaezi 
— z árakon alul " -
Építőmestereket

Beton- épitőuállalkozókat
Czementáru-gyárosokal és

Építőanyag - kereskedőket

saját érdekükben kérjük, hogy jövő évi 
szükségletük beszerzése előtt várják be 
őszi látogatásunkat, minthogy módunk­
ban lesz 1906-ra rendkívül kedvező kö­

téseket felajánlani.

MjJ

! Őszi és téli újdonságok!
Szalonszőnyegek, szőnyegek üáló és ebédlő-

szobák számára, csipke- és szővetfűggőnyők, pré­
mek, asztal" és ágyteritő garnitúrák

nagy választékban és közismert olcsó árakban
ebedül WEISS M. czégnél kaphatók.

FIUME, Corse II. — TRIESZT, Corso 9.

A legmodernebb kézműáruk, férfi- és női ruhaszövetek, selyem, 
bársony, bútorszövet, kész fehérnemű, keztyük, csipkeáruk, 
szőnyegek, nyakravalók és mindennemű dísztárgyak eladása 
MT Szabott árak! Szabott árak! *^|

menyasszonyi kelengyék a legolcsóbb árban szállíttatnak.

t

Ml és Hírfleíé!
„A Tengerpart“

kiadóhivatalához

Adrin Palota, Ríva Száyáry
czimzendők.

Az elmúlt 
reuiivili 

száraz nyár 
folyamán 
ismét a

Küküllőmenti
Első Szőlőoltványtelep

(Tulajdonos; CASPARI FRIGYES MEDQYE8 27 N. Ktiktillfimegye> 
volt az egyedüli az egész országban, mely oltványait óriá­
si mennyiségűt naponta 5 millió liternyi vízzel öntözte, s 
ennek folytán az egyedüli szőlőtelep, amely ez évben is 
valóban szép és minden tekintetben kifogástalan mim sémi 
szőlőoltv »nyolcat szál lit.

Képes árjegyzék számos elismerő levéllel ingyen és bérmeutve.

„GyógyszerfárallaSalüte“
— Erztébet-tírii, az Adria palotával szemben. —

Dr. A. IWIizzan
*»jP«trosol“ hajviz biztos hatású. — El­
tünteti a fejkorpát, puhítja a hajat es erősíti 
a hajgyökercket, megakadályozza a hajhullást 

es az őszülést.
Egy Üveg ára a kor.

„Fenyőerdö illat“. Ezen illatnak széjjel fu 
vása áltál a légszervekre oly kellemes "és jó 
hatású fenyő illatot nyerjük. — Desinficiálja 
és ozondússá teszi a levegőt. Nélkülözhetlen 
minden háznál, különösen beteg- és gzer- 
mekszobákban.

Egy üveg ára 1 kor. HO fill.

Lggujabh utazási öltönyök
Frack. Smoking, Salon, Bonjour öltönyök

Hai- és leány gyermek-öltönyük
Bordkabátok urak és gyermekeknek

Felöltök urak és gyermeknek
f2Xd2£_LBjte£_uraknak é.s gyermekeknek

L^őkÖ£en^ck^j£^knak_ és gyermekeknek
Egyházi paletók és felsőruhák

fjd£fó^_U£^ának_ és gyermekeknek 
úti szőrme-bundák

Kurta szőrme-kabátok
Szőrme-kabátok bőrből.

B-

Minden ezikk nagy választékban és legjutányosabban.
Mérték szerinti megrendelések a legjutányosabb árakon készíttetnek.

3íTETJ2v£^JíT2íT
cs. és kir. udvari szállító

t'txtz/c.t:, coisso a. szálí.


